

四川49岁男子广德务工得禽流感死亡

星报讯(记者 曹开发) 广德县一企业职工于12月17日因得禽流感死亡。该职工叫甘应富,系四川隆昌县人,在广德县一家企业务工,现年49岁。

11月30日,甘应富趁工厂休息,从广德县新杭镇农贸市场买了两只鸡,自

己加工晚上与四位好友喝酒聚餐。食后的第5天,即12月5日出现不良反应,自己误认为感冒吃药。12月12日病情加重,12月15日住院治疗,抢救无效于12月17日上午10点多病亡。

事故发生后,12月18日,广德县政

府发出关于切实做好应对禽流感防控工作紧急通知。通知要求,各地各部门要高度重视,加强领导,认真落实联防联控职责,全力保障人民群众的身体安全和生命安全,稳定家禽安全发展,维护社会和谐稳定。

雾霾起,专家教你戴口罩

星报讯(俞俊岭 记者 李皖婷) 冬季雾霾又起,相信平时大家囤货时也关注到了一个防霾利器——口罩,但你知道雾霾天该选择什么样的口罩吗?口罩又该如何正确佩戴?省疾控昨日发布口罩指南,现在就让专家来教你该如何选择和佩戴口罩。

省疾控专家介绍,很多人对一次性蓝色医用口罩很熟悉,不过这种口罩孔径较大,对空气中颗粒物的过滤效率较低,使用过程中需时常更换,并不适用于雾霾天气。普通棉质口罩容易残留唾液,进而滋生细菌,且不能阻挡悬浮于空气中的细菌、病毒和可吸入颗粒,同样不适用于雾霾天气。

N95型口罩属专业防护口罩,对直径为1~5μm的非油性颗粒物的过滤效率可达到95%,可有效阻挡PM2.5。然而,大多数市民只了解N95型口罩的功能,却不知道如何正确佩戴。专家特别提醒,不得当

的使用方法所带来的危害可能会更大。

疾控专家演示了头戴式N95口罩的正确佩戴方法:先左手水平托住口罩,使头带自然下垂,口罩鼻夹位于左手食指和无名指之间;口罩下缘托住下巴,用右手将上头带拉过头顶,固定于脑后较高位置,然后将下头带拉过头顶,放在颈后耳下位置;再将双手食指放于金属鼻夹顶部,一边向内按压,一边向两侧移动,塑造鼻梁形状(切不可用单手捏鼻夹塑形);最后用手罩住口罩并快速呼气,重复2~3次,检测是否有空气从鼻梁周围漏出,从而确定气密性是否完好。

不过需要注意的是,有心肺疾病的患者(如肺气肿、哮喘等)不建议佩戴N95型口罩。口罩内侧被污染或呼吸阻力变大时应及时更换。如果打算重复使用口罩,应将使用后的口罩置于干净通风的地方。

大乐透再次光顾安徽 芜湖厨师妙招烹出千万大奖

星报讯(魏建军 汪峰) 12月14日,体彩大乐透第16147期开奖,全国开出22注一等奖,单注奖金为535万,其中2注出自芜湖,合计为1071万元,我省2注大奖均出自于芜湖市鸠江区苏宁环球小区门面房04214网点。12月19日上午,来自我省芜湖的大奖得主谢先生(化名)在朋友陪同下来到省体彩中心领奖。

在省体彩中心的兑奖厅,大奖得主谢先生向工作人员介绍,自己是芜湖本地人,从事餐饮行业有二十多年,没什么爱好,特别喜欢买彩票,坚持购买大乐透已有七八年的时间了。12月14日晚,谢先生在微信上查看开奖号码时,他感觉开奖号码和平时很不一样,“往常都是反复找中奖号能有几个,一下看到号码全对上了,我还以为是眼花了,哪有这么好运气?”谢先生笑言,中奖之后太兴奋,从来没有想过会因为中奖这么疲劳,接连几天都没有休息好,眼圈都是黑的!

当问起大奖奖金将如何使用时,谢先生坦言对于这么一大笔从天而降的奖金,眼下自己还没有具体的计划,先把钱存起来,回去和家人再商量一下,肯定还会按以前的方式生活。领奖之后,谢先生主动捐献20万元用于公益事业,“来兑奖之前就打算好了,用奖金做一些善事,用中奖的钱给需要帮助的人一点支持。”

据统计,在16148期大乐透开奖之后,奖池累计为38.16亿元。提醒彩民的是,大乐透在2016年尚余最后5期开奖,彩民朋友们千万不要错过“抢红包”的最后机会。

金安徽合唱团荣获“知音杯”全国合唱比赛金奖



星报讯(本报记者 文/图) 中国合唱协会、武汉市委宣传部等单位主办的“纪念红军长征胜利80周年‘知音杯’全国合唱比赛”于12月16日~18日在武汉市举行,来自全国和湖北省的四十余支合唱团汇聚武汉,高歌红军不朽精神之经典歌曲,高唱共圆中国梦之昂扬激情旋律。

经过三场决赛,我省金安徽合唱团演唱的《娄山关》和《雨后彩虹》,博得专家评委及观众的好评,荣获金奖。金安徽合唱团这次由55人组成,这支成立已20年的合唱劲旅,展现在武汉人民面前的

是一支有勤奋刻苦学风、严格自律作风的合唱团,良好的综合素质得到了主办方的好评。尽管取得了金奖的骄人成绩,但金安徽合唱团的团员表示,要打造成真正的一流优秀的合唱团,前面的道路还很漫长,需要用坚实的脚步攀登前行。

金安徽合唱团是在我国合唱指挥大师严良堃老师倡导下于1997年成立,20年来,来自社会各界热爱合唱事业的团员们执着追求,刻苦训练,已成为安徽省音乐界的一道靓丽风景。金安徽合唱团正在精心准备,为迎接建团20周年,展现一台中外经典合唱歌曲。

桐城通报三起“酒桌办公”问题

星报讯(星级记者 刘海泉) 近日,桐城市纪委通报了3起“酒桌办公”问题,7名涉事人员被处分。

该市大关镇党政办副主任钱安平和农机站站长胡金朝工作中餐饮酒等问题。2016年5月6日上午,钱安平和胡金朝在下村工作期间工作中餐饮酒,同时胡金朝无证且饮酒驾驶被交警部门查处。钱安平受到党内警告处分,胡金朝受到党内严重警告处分。

2016年9月9日上午,该市吕亭镇横店村两委一行三人到横店小学进行教师节慰问,中午在该校食堂就餐。其间该村党总支书记李良启、村民兵营长施青和该校校长夏骏与五位退休教师饮酒;村委会主任吴问俊当时虽没有饮酒,但未予以提醒和制止。李良启、施青和夏骏分别受到党内严重警告处分,吴问俊受到党内警告处分。

桐城市地税城关分局工作人员徐俊中午与其朋友一起在市区佳园酒店就餐并饮酒,且酒后滋事,下午又擅自离岗。徐俊受到党内严重警告处分。

中央媒体看安徽

“指尖阵地”“送学上门”

据新华社12月19日报道 尽管会议室里的学习已经结束,但在安徽芜湖市三山区固堤村党支部的微信群“红色阵地”里,此起彼伏的发言仍在继续,党员们仍在热烈讨论着各自学习六中全会精神的心得体会。

针对流动党员多、农村老龄党员多的现实,安徽芜湖市三山区在宣传贯彻六中全会精神中,采取党组织“送学上门”,利用微信公众号、微信群、QQ等“指尖阵地”推送全会精神等形式,务求做到六中全会精神落地全覆盖无盲区。三山区龙湖街道固

堤村94岁高龄的老党员冯成发行动不便,村党支部书记胡国炳专门上门为他宣讲了全会精神。

截至12月7日,安徽16个省辖市和省直部门单位的学习讨论全部启动完毕。安徽省委学习讨论办公室专门成立六个督查组,奔赴各地督查学习讨论情况。安徽省还将利用“两学一做”教育纪实评价系统,对全省300万党员、14万基层党组织的学习讨论进行实时监测和抽查,对重视程度不够、组织推动不力、工作不到位的予以督办,确保学习讨论不走过场。

宿州南锡通QLB1500型沥青拌合站部分设备转让公告

一、转让标的基本情况

1. 转让方:安徽省现代交通设施工程有限公司

2. 转让标的:本次转让标的为宿州南锡通QLB1500型沥青拌合站部分设备,主要包括给料系统、烘干系统、筛分称重及搅拌系统、提升供料系统、除尘系统、控制系统、成品料仓及导热油沥青加温设备。

二、公告期限:自公告之日起10个工作日

三、挂牌价格:21.1253万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式:0551-62871617

联系人:李女士

特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年12月21日